

在家门口即可提建议

我市设立18个基层立法联系点

本报讯(记者 马晓红 通讯员 朱睿雯 孟宪斌)3月7日,市十八届人大常委会基层立法联系点授牌仪式举行。

基层立法联系点是立法机关在基层确定的固定联系单位,是基层单位和人民群众直接参与立法活动的重要载体。根据《聊城市人大常委会基层立法联系点工作办法》,市人大常委会法工委2023

年9月启动基层立法联系点候选单位征集推荐工作,各县(市、区)人大常委会、市属开发区管委会、市中级人民法院、市司法局共推荐了21家候选单位。经过调研、论证、评议,确定将18个单位设立为聊城市第十八届人民代表大会常务委员会基层立法联系点。

这18个单位由市人大常委会精心筛

选。从单位分布看,选取单位各具优势和特色,古楼街道湖北社区、莘县徐庄镇纸坊村等社区(村居),既联系人大代表又密切联系人民群众,可以充分反映市县乡三级人大代表、人民群众以及乡镇(街道)对立法工作的意见建议;临清三和纺织集团、东昌府区建筑业协会等公司和行业协会的业务范围广、群众覆盖

面大,可以真实反映企业和职工对立法的意见建议,具有征集多方面意见的基础;东昌府区人民法院、万航律师事务所、普信律师事务所等可以为立法工作提供专业建议。从地域分布看,在充分体现地域均衡性的前提下,将重心向人口数量多、辖区企业多、群众诉求多的地区倾斜。



最美聊城人

3月8日,在平区贾寨镇文化站组织开展文艺志愿者献爱心活动,为聊城乡村放歌青年志愿团发起人靖德刚的爱人捐款。

据了解,自2009年成立乡村放歌和星晨喜乐会以来,靖德刚参加公益演出2000余场,他的善行义举感动了社会各界人士。如今,他的爱人患病住院,被高昂的医疗费所困,贾寨镇文艺志愿者自发伸出援手,帮靖德刚一家渡过难关。

本报通讯员 赵玉国 摄

本报讯(记者 刘敏 杨晓涵)“全县将采取公开考试方式,分三批统一招录715名村卫生室工作人员,2024年第一季度完成首批200人的招聘任务。”3月8日,冠县卫生健康局党组成员、县计生协会会长马默峰说。

受编制待遇、工作条件、职业发展等因素影响,村卫生室工作人员年龄老化、后继乏人的问题较为突出。针对这一现状,冠县通过实施村卫生室工作人员“县招乡聘村用”改革,为村卫生室发展注入新的活力。按照每千服务人口至少配备1名村卫生室工作人员的要求,全县将采取公开考试方式,分三批统一招录715名村卫生室工作人员,2024年第一季度完成首批200人的招聘任务。

为规范乡村医生管理,冠县将建立健全村卫生室工作人员聘用管理制度,明确聘用程序、岗位职责和待遇保障等内容,进一步规范执业行为,加强日常管理和考核评估,组织其参加岗位培训和进修学习,全面提升服务能力和技术水平。按照相关规定,冠县将对村卫生室工作人员实行绩效考核,发放绩效待遇。对招录村卫生室工作人员参加养老保险的,县财政结合实际给予一定补助。

冠县公开招录715名乡村医生

“我为黄河种棵树”青少年植绿护绿活动启动

本报讯(文/图 记者 张晨)春风催新绿,植树正当时。3月12日是第46个植树节,3月10日,2024年聊城市“我为黄河种棵树”青少年植绿护绿活动启动仪式在凤凰苑植物园举行,青年志愿者、共青团员和少先队员代表150余人参加活动。

启动仪式上,共青团聊城市委、聊城市城市管理局、聊城市城市园林管理服务中心等相关部门负责人出席活动并为志愿服务队授旗。随后,在技术人员的指导下,各志愿服务队开始栽种树苗。

填苗入坑、培实新土、提桶浇水……活动现场,大家四五个人一组,齐心协力种下一棵棵树苗,到处一派热火朝天的景象。一阵忙碌过后,种好的树苗错落有致、迎风挺立。

“这次植树活动,让我们为美化环境、

净化空气、防止水土流失、改善生态环境贡献出了自己的一份力量。”少先队员代表马焕然说。

“本次活动不仅是一项绿色行动,更是文化、文明的传承。”聊城市城市管理局党组成员、三级调研员邱梅倡议,大家要行动起来,积极投身到义务植树和造林绿化活动中来,让家乡更加绿意盎然,为子孙后代留下一片碧水蓝天。

据了解,今年植树节期间,共青团聊城市委将组织开展市、县级植绿护绿集中示范活动30余场次,引导全市各级共青团组织和广大青少年参与植树造林,爱护花草树木,树立环保意识,倡导低碳生活,为建设美丽新聊城贡献青春力量。

▶ 志愿者们在植树

